

Köztemetés	
Ténylegesen eljáró szerv és illetékességi területe	Pécsudvardi Közös Önkormányzati Hivatal Illetékességi terület: Pécsudvard, Áta, Birján, Lothárd, Szemely Szőkéd települések közigazgatási területe
Tájékoztató	<p>A haláleset helye szerint illetékes települési önkormányzat képviselő-testülete gondoskodik az elhunyt személy közkölségen történő eltemettetéséről, ha nincs vagy nem lelhető fel az eltemettetésre köteles személy, vagy az eltemettetésre köteles személy az eltemettetésről nem gondoskodik.</p> <p>Az elhunyt személy utolsó lakóhelye szerinti települési önkormányzat</p> <ul style="list-style-type: none"> - a költségeket hagyatéki teherként a területileg illetékes közjegyzőnél bejelenti, vagy - az eltemettetésre köteles személyt a köztemetés költségeinek megtérítésére kötelezi. <p>A temetésről sorrendben a következők kötelesek gondoskodni:</p> <ul style="list-style-type: none"> - aki a temetést szerződésben vállalta; - akit arra az elhunyt végrendelete kötelez; - végintézkedés hiányában elhunyt temetéséről az elhalálása előtt vele együtt élő házastársa vagy élettársa - az elhunyt egyéb, közeli hozzátartozója a törvényes öröklés rendje szerint. <p>Ha az eltemettetésére köteles személy fellelhető, határidő tűzésével fel kell szólítani, hogy gondoskodják az elhunyt személy eltemettetéséről. A köztemetés elrendeléséhez szükséges valamennyi temetésre köteles személy erre irányuló kérelme/nyilatkozata. Amennyiben az eltemettetésére köteles személy az elhunyt eltemettetéséről a megjelölt határidőn belül nem gondoskodik Pécsudvardi Közös Önkormányzati Hivatal területileg illetékes Önkormányzata a köztemetésre irányuló kérelem/nyilatkozat tudomásszerzésétől számított 21 napon belül az elhunyt köztemetését rendeli el. A települési önkormányzat a rendeletében szabályozottak szerint a megtérítési kötelezettség alól részben vagy egészben különös méltányolást érdemlő körülmények fennállása esetén mentesítheti az eltemettetésre köteles személyt. A 6/2021. (X.28.) önkormányzati rendelet alapján, ha az eltemettetésre köteles személy családjában az</p>

	<p>egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap összegének 400 %-át. Különös méltánylást érdemlő körülménynek minősül különösen, ha a hagyatéki terhek összege meghaladja a hagyaték összegét, vagy ha a temetési költségek egy összegben történő megfizetése az örökösök megélhetését veszélyezteti.</p> <p>A megtérítésre kötelezett kérelmére polgármester a megtérítési kötelezettség teljesítésére részletfizetést engedélyezhet.</p> <p>Ha a haláleset nem a bejelentett lakóhelyen történt, az elhunyt személy elhalálozása időpontjában fennálló lakóhelye szerinti települési önkormányzat a köztemetés költségét az eltemettetésről gondoskodó önkormányzatnak megtéríti és a köztemetés költségét hagyatéki teherként a területileg illetékes közjegyzőnél bejelenti, vagy az eltemettetésre köteles személyt a köztemetés költségeinek megtérítésére kötelezi.</p> <p>A köztemetést az önkormányzat temetkezéssel kapcsolatos feladatot ellátó gazdasági társasága útján biztosítja. A közköltségen történő temetés esetén a temetésre kötelezett személyt a köztemetés helyéről és idejéről a temetést megrendelő önkormányzat jegyzője értesíti.</p>
<p>Szükséges okiratok</p>	<p>Az eltemettetésre köteles hozzátartozó kérelméhez mellékelni kell:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Az eredeti halotti anyakönyvi kivonatot és - az eredeti halottvizsgálati bizonyítvány IV. példányát. - Halotti anyakönyvi kivonat hiányában az eredeti halottvizsgálati bizonyítvány I-IV. példányát hivatalból történő anyakönyvezés céljából, továbbá - ha rendelkezésre áll - az elhunyt személyazonosító igazolványát, lakcímkártyáját, születési anyakönyvi kivonatát, amennyiben házas volt házassági anyakönyvi kivonatát. - Az elhunyt személlyel érvényben lévő tartási-, életjáradéki-, gondozási-, vagy öröklési szerződés másolatát.
<p>Ügyintézési határidő</p>	<p>A halálesetről való tudomásszerzést követő huszonegy napon belül.</p>

<p>Eljárási illeték/igazgatási szolgáltatási díj</p>	<p>Az eljárás illetékmentes</p>
<p>Ügyintézés helye, elérhetőség, ügyintézés rendje, elektronikus ügyintézés lehetősége</p>	<p>Ügyintézés személyesen lehetséges a Pécsudvardi Közös Önkormányzati Hivatal anyakönyvvezetőjénél ügyfélfogadási időben 7762 Pécsudvard, Felszabadulás útja 47. Telefon: 72/497-784 Ügyfélfogadás: Hétfő: 8-16 Szerda: 13-16 Csütörtök: 8-12</p> <p>Pécsudvardi Közös Önkormányzati Hivatal hivatali kapu adatai: Rövid elnevezés: PUIKORJ KRID: 107070743 Az elektronikus ügyintézésről az alábbi elérhetőségeken további információk találhatóak: https://ugyfelkapu.magyarorszag.hu/ https://epapir.gov.hu/ https://ohp-20.asp.lgov.hu/</p> <p>Ügyfélfogadás rendje: Az ügyfelek fogadása külön időpontfoglalás, vagy egyeztetés nélkül, érkezési sorrendben történik. Az ügyfelek igényeinek megfelelően időpont egyeztetés a fenti elérhetőségek bármelyikén.</p>
<p>Alkalmazott jogszabályok</p>	<p>A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény A pénzbeli és természetbeni szociális ellátások igénylésének és megállapításának, valamint folyósításának részletes szabályairól szóló 63/2006. (III.27.) Kormányrendelet A temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény A temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény végrehajtásának 145/1999. (X. 1.) Kormányrendelet Lothárd Község Önkormányzata Képviselőtestületének 6/2021. (X. 28.) önkormányzati rendelete a települési támogatásokról</p> <p>-A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény</p>

Letölthető formanyomtatvány	Kérelem köztemetés iránt
-----------------------------	--------------------------